



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL
S/15187
9 June 1982
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

1982年6月9日

苏维埃社会主义共和国联盟
长驻联合国代表给
秘书长的信

谨转达塔斯社1982年6月7日发表的一份报导全文。

请您将这份报导作为安全理事会的正式文件散发。

特罗亚诺夫斯基(签名)

附 件

塔斯社报导

对贝鲁特和黎巴嫩大小城镇狂炸滥射之后，以色列部队在许多坦克和大炮的支援下，入侵了黎巴嫩。同时，以色列陆战队还从海上登陆。入侵者深入黎巴嫩领土，导致爱好和平的居民——黎巴嫩居民和巴勒斯坦难民——无辜死亡和备受痛苦。

以色列部队不顾联合国的存在，穿越联合国在以色列1978年入侵之后根据安全理事会的决议派往该地驻扎的联合国部队的驻区。

事实证明促使以色列向其邻国黎巴嫩发动这种大规模侵略的目的在于企图彻底消灭巴勒斯坦解放运动，从议事日程上彻底消除巴勒斯坦人民取得合法权利的问题。同时，特拉维夫的这种强盗行为旨在恐吓约旦河西岸和加沙地带坚决抵抗以色列的占领；争取自由和独立的阿拉伯巴勒斯坦人民。

这次以色列的侵略毫无疑问地获得华盛顿的同意和支持，它武装以色列到牙齿，并且依照其政策，驱使以色列采取反阿拉伯的罪恶行动，对黎巴嫩的攻击是戴维营协议和美以之间“战略合作”的直接后果。今日，全世界更清楚地看到华盛顿和特拉维夫之间的协议到底取得了何种成果。

塔斯社受权宣布苏联坚决谴责以色列侵略黎巴嫩和巴勒斯坦人民。以色列妄图强制操纵阿拉伯人民，迫使他们放弃合法权利，默许中东帝国主义的军事战略计划，而这是以色列及其人民可能要付出极为高昂的代价的一场冒险。

苏联要求立即停止以色列武装侵略黎巴嫩，并将以色列部队撤回本国领土。负起维持国际和平与安全的主要责任的联合国安全理事会必须立即采取行动，制止侵略，迫使以色列遵守《宪章》和联合国的各项决定，并保护黎巴嫩的主权和领土完整以及阿拉伯人民的合法权利和利益。

以色列对黎巴嫩和巴勒斯坦人民的侵略再次将中东置于危险的境地，全世界爱好和平和爱好正义的国家和人民都应当义不容辞地防止中东爆发危害世界和平的新的战争，并扭转中东的局势，努力谋求全面公正地解决阿拉伯—以色列冲突的办法。
